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Osszesen: 20 pont1. feladat Osszesen: 20 pont

Adatbázis.kezelés

Karkázzabe az alábbi feladatokban a helyes válasz betíijetét!
FIGYELEM! Minden feladatban csak g választ kell bejelötni' ha többet jelöl be'
akkor érvénytelen lesz a vá|asza. Javításhoz hűlrza át 1x; a korábban bejelölt válasz
betűjelót és jelöIje meg a helyes választ!

1.1. Melyik aggregátfiiggvény segítségével lehet összeget számolni? 2 pont
A. AVG 0
B. COUNT 0
c. sUM()
D. ADD 0

1.2. MelyÍk záradék nem használható SQL utasításokban az a|átbbiak közül?
2 pont

A. OUTER
B. HAVTNG
C. .TOIN
D. EXTERN

1.3. A felsorolt záradékok közül melyik segítségével rendezhetjük a rekordokat cím
szerint növekvő sorrendbe, azonosság esetén szerző szerint csökkenő
sorrendbe? 2 porrt
A. ORDER BY cim DESC, szerző ASC
B. ORDER BY szexző ASc, cím DESC

C. ORDER BY cím ASC' szerző DESC
D' oRDER BY szerző DESC, cím ASC

t.4. A felsorolt záradékok közül melyik szűrheti úry a rekordokat" hory a sorozat
mező éÉékei kiizött NE szerepeljen a ' B' betű? 2 pont

A. WHERE sorozat NOT TN ('A' , 'C')
B. WHERE soTozal BETWEEN , A, AND , C,
C. V{HERE sorozat: 'B'
D. WHERE sorozat IN ('A' ,'C' )

1.5. Mi történhet a következő sQL utasítás futtatása után? Feltételezhetí, hogy a tábla
létezik és nem áu kapcsolatban másik táblákkal' és legalább két rekordot
tartalmazl 2 pont
TRUNCATE TABI'E vásárlók;

A. Semmi nem történik, mert hibás az utasítás.

B. A tábla összes mezője törlődni fog.

C. A tríbla összes rekordja törlődni fog.

D. A vásár1ók tábla törlődni fos.
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1.ó. Melyik sQL záradékot kell használni egy lekérdezésben a táblák
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2 pontösszekapcsolására?

A. SELECT
B. CONNECT
C. JOIN
D. UNION

Az utolsó néry feladat táblájában a következő adatok találhatók:
Tábla: kirá]-voklT

Cseh Vencel , 1301 1305

Baior ottó 1305 r307

Aniou I. Nasv Laios r342 r382
ffión.;. ''-.:....:fi6i1

1352.!4)l "'4::4'1:t-.

Dvazzói tr. Kis Karolv 1 385 1386

aniou Mária 1386 lgg5'"
Luxembursi Zsismond 1387 r437

Habsburs Albert 1438 1439
Jaselló I. Illászló 1440 1444
Habsburs v.LáIsz]ó r444 1457

Hunvadi János (korménvző\ 1446 r453
rtun.váai I. Mátvás 1458 1490

Jaselló II. Ulászló 1490 1516

Jaselló tr. Laios 1516 1526
Szaoolvai János Ls26 1540

t.7. Mi lesz az eredménye a következő lekérdezésnek? 2 pont

SELECT coUNT(DISTINCT ház) FROM királyok;
A. Hibás az utasítás.

B. r-6

c.e
D.0

1.8. Melyik lekérdezés eredménye lesz egyedül a l{absburg' V. László? 2 pont

A. sELEcT lnáz, név FRoM királyok WHERE név LIKE ,?LászIő?,
oR koronázás = L444;

B. sELEcT név, koronázás FROM kirá1yok WHERE név LTKE
, *Lászl-őq<, AItrD koronázás = 3-444;

C. sELEcT lnáz, név FROM királyok WHERE név LIKE , y"T'ászlő?,

AND koronázás = L444;
D. sELEcT i;ráz, név FROM kirá1yok V'IHERE név LIKE ,LászLő,

A}üD koronázás = L444;

l Magyarország uralkodóinak listaja
https:/'hu.wikipedia.oreiwiki/Magyarorsz%C3%Ale_uralkod%C3%B3inak list%C3%Alia
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1.9. Hány rekorddal (adatsorral) tér vissza a következő lekérdezés? 2 pont

sELEcT tráz, coUNT(név) FROM kírályok GROUP BY ház

4.0
B. 1

c.2
D.e

1.10. Mi |esz az eredménye a következő lekérdezésnek? 2 pont

SELECT MAX(koronázás) FROM kirá1yok VúHERE ház : ,ZLászló%,;

A. Hibás az utasítás.

B. 1,490
C. Nincs eredménve a lekérdezésnek.

D. nu11
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